

Муниципальное бюджетное дошкольное
образовательное учреждение
«Детский сад «Незабудка»
Усть-Пристанский район
С. Усть-Чарышская Пристань

Выступление на методическом объединении по теме:

***"Православные праздники как средство духовно-
нравственного воспитания детей"***

(Из опыта работы)



Воспитатель: Драничникова И.А.

2020г.

Самое удивительное и прекрасное, что может быть в жизни детей и взрослых это, конечно же «праздник».

В детском восприятии праздника известна удивительная особенность. В памяти остается незабываемое осеннее многоцветие – к Покрову, сияние огоньков и ароматов хвои на Рождество, березки на троицу, ванильный вкус куличей, «крашенки» на Пасху.



Ежегодно в нашем дошкольном учреждении, проводятся развлечения и праздники.

Из года в год ребята из объединения «Живое слово» ставят рождественские спектакли, в которых, так или иначе, отражается история появления на свет «Спасителя». В них участвуют и наши воспитанники детского сада на протяжении многих лет, каждый из спектаклей по своему открывал историю рождества. В этом году - просто о добре, о том, что нужно слушаться маму, папу и стремиться быть хорошим человеком.



Главной целью этих спектаклей принести в мир добро. Наши дети, родители и педагоги с огромным удовольствием ждут этого праздника, и традиционно в концертном зале Церковно-Приходской школы нашего духовно-просветительского Центра мы умиляемся и восторженно аплодируем участникам этого замечательного спектакля.

В 2019 году наша воспитанница участвовала в конкурсе открыток, где заняла почетное 2 место, после очередного спектакля наш настоятель храма отец Никандр наградил ценными «духовными подарками» победительницу. После таких мероприятий батюшка делится опытом семейного воспитания, раскрывает важность посильного труда, воспитания, заботливого отношения к младшим и старшим.



Дети встречают батюшку в храме и на праздниках в детском саду, задают ему вопросы, делятся впечатлениями.

Колядки – в этом празднике большую роль берут на себя наши родители, бабушки, которые с удовольствием пекут, шьют для своих деток костюмы, у нас проходят очень яркие костюмированные колядки. В этом году наши детки выучили «настоящую» колядку и исполняли ее без музыки, всем она очень понравилась, многие ее подпевали, возрождая старые традиции. Настолько яркие впечатления остаются после таких мероприятий, что возвращаясь в группу, дети продолжают играть и веселиться.

Пасха-праздник, который с нетерпением ждут и взрослые и дети.

Совместно с родителями участвуем в акции «Пасхальные окна». Мамы и бабушки также с радостью принимают участие. Наши поделки выставлялись в ЦПШ (Церковно-Приходской школе), эту выставку организовал сам батюшка.



Я как педагог приняла участие в краевом конкурсе «Пасха Православная» и заняла первое место. Мы будем продолжать работу по этой теме, так как она дает положительные результаты: наши воспитанники добрые, отзывчивые, справедливые, милосердные, умеют уступать и помогать друг другу. С благодарностью принимают помощь, несут ответственность за свои дела и поступки, проявляются сострадание и радуются успехам друг друга.

